

我院举办财税论坛第10次报告会

时间:2009-10-12 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

2009年9月25日,财金学院于明德主楼714举办了财税论坛第10次报告会,出席者包括郭庆旺、朱青、岳希明、王秀芝、吕冰洋等教师和一些博士 硕士研究生。

国家统计局国民经济核算司社会资金核算处长施发启汇报了文章《当前我国政府、企业和居民收入分配现状、问题、成因及对策》,首先讲解了背景知识,从收入法的角度将GDP分为劳动报酬、政府税收、企业盈余、固定资产折旧四块,并将部门划分为非金融企业、金融企业、政府、住户、国外部门五个部分,分别讲解了各部分资金流量表的统计方法和口径以及新名词的解释。接下来报告人以事实数据分析了我国初次分配经历的两个阶段和再分配的三个阶段的变化对比、成因及国际比较。最后分析了现今我国分配存在的问题,主要包括可支配收入下降、分配向政府倾斜、调节力度不够、社会比重降低等等。

各位教师对此题目非常感兴趣,就这些新的数据和政策展开讨论,提出了很多建议,此次讨论收获非常多。



上一篇: 我院召开2009级二学位班全体同学座谈会

下一篇: 我院学生车皓男英文论文被2009技术管理国际研讨会论文集录用

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道